



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель республики признан виновным в совершенных преступлениях

Собранные в Малодербетовском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья), п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества с незаконным проникновением в жилище), п. «в», ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 августа 2017 года обвиняемый, находясь в продуктовом магазине «Валентина» в Элисте, с целью личного обогащения, умышленно, из корыстных побуждений, осознавая противоправный характер своих действий и желая наступления общественно-опасных последствий, применив насилие в отношении продавца магазина похитил из кассы денежные средства в размере 4 тысяч 700 рублей.

Утром 20 октября 2017 года обвиняемый, зашел во двор домовладения в селе Малые Дербеты, встретил ранее знакомую ему женщину и ничего не поясняя, нанес имевшимся при себе неустановленным следствием ножом нанес два удара последней, которые, согласно заключению эксперта, вызвали у женщины кратковременное расстройство здоровья, расцениваются как легкий вред, причиненный здоровью человека.

После этого, обвиняемый, находясь во дворе домовладения, осознавая противоправный характер своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде смерти жительницы республики и, желая этого, нанес не менее двух ножевых ранений в область расположения жизненно-важных органов. После получения ножевых ранений потерпевшая выбежала из дома и обратилась за помощью к соседке, которая вызвала скорую помощь и сотрудников полиции. После чего, потерпевшая была доставлена в БУ РК «Малодербетовская районная больница», где ей была оказана медицинская помощь. В



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

результате преступных действий обвиняемого, выразившихся в нанесении своей родственнице ножевых ранений, последняя скончалась на месте происшествия.

Далее обвиняемый взял в руки металлическую монтировку, разбил окно и проник внутрь магазина находящегося в вышеуказанном домовладении, где открыто, осознавая противоправный характер своих действий и желая наступления общественно-опасных последствий, похитил из кассы денежные средства в размере 4 тысяч рублей.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 15 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год 6 мес.

Приговор в законную силу не вступил.

29 Июня 2018

Адрес страницы: <http://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1237650>